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知 事 提 案 説 明 要 旨（追加分） 

                                          令和５年９月県議会定例会 

 

【 県 政 報 告 】 

 ただいま提案いたしました議案の御説明に先立ち、 家畜伝染病の豚熱

について御報告を申し上げます。 

 ９月５日に九州全域がワクチン接種推奨地域に設定されたことを受

け、本県では同日中に、ワクチン接種の手順等を示したプログラムを国

に提出し、１２日には国からプログラムの承認を受けました。 

併せて、可能な限り早期にワクチン接種を開始するため、ワクチン接

種実施者の養成や資材の確保などを前倒しで進め、熊本・鹿児島両県と

足並みをそろえ、昨日１９日、家畜伝染病予防法に基づき、９月２７日

を接種開始日とするワクチン接種命令を出したところであります。 

今後、県内のワクチン接種を順次進めていくことになりますので、引

き続き関係者と危機意識を共有し、本県への豚熱の侵入を防ぐための対

策に万全を期してまいります。 

 

【 議案の概要（追加補正予算） 】 

 それでは、議案の概要について御説明申し上げます。 

 今回、追加提案いたしました補正予算案は、令和５年台風第６号災害

対策に必要な経費について措置するものであります。 

補正額は、 

     一 般 会 計    １４億３，４３１万５千円 

であります。  
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 この結果、一般会計の予算規模は、 

６，９９９億  ２７７万４千円 

となります。 

  今回の補正予算による一般会計の歳入財源は、 

   国庫支出金   ２億  ４６８万２千円 

   繰 入 金     ９，８４３万３千円 

   県   債  １１億３，１２０万円 

であります。 

 

 次に、事業内容についてであります。 

 まず、「中小河川の築堤、浚渫等」として、災害復旧事業とあわせた

築堤や河川等に堆積した土砂の除去などに取り組みます。 

 次に、「流木除去」として、海岸等に漂着した流木の除去を行いま

す。 

 なお、大規模な災害復旧事業につきましては、当初予算に１８６億円

を計上しており、これを活用し、迅速に対応してまいります。 

 

 以上、追加提案いたしました議案の概要について御説明いたしまし

た。 

 

台風で被災された皆様が、一日も早く日常を取り戻していただけるよ

う、早期の復旧に向けて取り組んでまいりたいと存じますので、よろし

く御審議のほどお願いいたします。 


